



Vjesnik

Vjesnik br.43



Hrvatska katolička župa sv.Nikole Tavelića

Hrvatska katolička župa sv.Nikole Tavelića

03. lipnja 2011. godine

03. lipnja 2011. godine



ZAJEDNO U KRISTU



PAPA U HRVATSKOJ
Zagreb, 4. i 5. lipnja 2011.

U subotu i nedjelju, 04.i 05. lipnja, Papa Benedikt XVI, službeno će posjetiti Republiku Hrvatsku. Povodom obiteljske godine, susrest će se s hrvatskim vjernicima u molitvi za današnje obitelji. Središnja točka bit će euharistijsko slavlje na hipodromu u Zagrebu, u nedjelju u 10 sati. U subotu poslijepodne bit će susret sa mladima na glavnom zagrebačkom trgu Bana Josipa Jelačića. Pripremimo se molitvom za ovaj povijesni događaj. I naša župa će sudjelovati sa skupinom mladih na ovom velikom događaju, i molit ćemo za sve obitelji naše župe u Nizozemskoj.

Tradicionalno hodočašće Hrvata u Marijino svetište u Neviges

Na Duhovski ponedjeljak 13.06., sv.misu predvodi Vojni ordinarij msgr.Juraj Jezerinac.Ispovijed u 10.00 sati, Križni put u 11.00, pobožnost sv.Anti u 11.45, sv.misa u 12.30.

Adresa svetišta : Elberfelderstr.12, D- 42 553 Velbert .



Krizma u našoj župi

U subotu 18.06. pod sv.misom u 16.00 sati u katedrali u Rotterdamu, požeški biskup msgr.Antun Škvorčević podijelit će sakrament Krizme mladima naše župe . Ispovijed krizmanika , roditelja i kumova bit će 17.06. u 19.00 sati u katedrali u Rotterdamu. Istu večer bit će i proba za samo slavlje Krizme.



Pozivamo sve vjernika neka dođu u što većem broju kako bi prisustvovali ovom velikom događaju. Poseban poziv vjernicima iz Slavonije, požeške biskupije, s kojima se biskup želi susresti nakon svete mise, i upoznati ih sa radom ove mlade požeške biskupije.

Prva sv.Pričest u Amsterdamu

Slavit ćemo 25.06. pod sv.misom u 18.00 sati .

Zahvalna misa

Zahvalnu misu za kraj vjeronaučne i školske godine slavimo 10.07. u katedrali u Rotterdamu u 13.00 sati. Preko mise ćemo zahvaliti Bogu na svim dobrima kojima nas je obdario tijekom vjeronaučne i školske godine .



Drugo hodočašće u Svetu zemlju

Drugo hodočašće planirano je od **15.10.-23.10.2011.** godine. Polazak avionom iz zračne luke Dusseldorf do Tel Aviva. Osiguran prijevoz autobusom iz Rotterdama do Dusseldorfa. Prijave primamo dok ne popunimo sva mjesta (najviše može 52 hodočasnika biti u grupi). Dobro je odmah se prijaviti, te zatražiti detalje oko hodočašća, putem e maila, ili telefonom u župni ured. Prilikom prijave potrebno je uplatiti iznos od 300, -eura.



Ovo je životno hodočašće, na kojem ćemo se susresti sa svetim mjestima po kojima je sam Isus hodao. Ovo je duhovno hodočašće, koje organiziramo u jubilarnoj godini, kada slavimo 40.godina postojanja naše župe u Nizozemskoj.

Novi biskup u Rotterdamu

Papa Benedikt XVI imenovao je 10.05.2011. novog rotterdamskog biskupa Mgr. Johannes . H.J. van den Hende, koji je do sada bio biskup biskupije Breda. Dosadašnji rotterdamski biskup A.H. van Luyn odlazi u mirovinu, te će slaviti oproštajnu misu u katedrali 18.06. u 10.30. sati.



Na ovoj sv.misi sudjelovat će i naš biskup iz Požege mons.dr.Antun Škovrčević, koji će našim krizmanicima podijeliti sakrament Krizme istoga dana u 16.00 sati. Novi rotterdamski biskup Mgr. J.H.J van den Hende kao peti biskup ove biskupije službeno će preuzeti biskupiju pod sv.misom 2.7.2011 godine u katedrali u Rotterdamu.

Ova elektronička poruka je povjerljiva i može sadržavati povlaštene informacije. Ako niste naznačeni primatelj, niste ovlaštteni čitati, printati, pohraniti, obrađivati ili priopćavati ovu poruku. Ako ste ovu poruku primili greškom, molimo Vas da o tome odmah obavijestite pošiljatelja i izbrišete istu, njene privitke i kopije.